## Объявлены лауреаты премии Ассоциации публицистов Таджикистана

Ассоциация публицистов Таджикистана объявила лучшие публицистические произведения 2008 года.

Как сообщил «АП» председатель АПТ Мухаммаджон Тоштемиров, главная премия публицистов - премия имени Мутеулло Наджмиддинова - будет вручена трем журналистам: главному редактору газеты «Фараж» Хуршеду Атовулло за цикл публицистических материалов на темы коррупции и свободы слова; директору независимого телеканала «Симои мустакили Точикистон» Зинатулло Исмоилу за цикл материалов об экономике и заместителю главного редактора еженедельника «Курьер Таджикистана» Владимиру Фролову за публицистические материалы о дружбе и сотрудничестве народов Таджикистана и Российской Федерации.

По словам Тоштемирова, финансовую поддержку конкурсу оказало Посольство Российской Федерации в Таджикистане. Лучшие публицисты получат премии (800 сомони каждая).

Следует отметить, что первыми лауреатами премии Ассоциации публицистов стали Бахтиёр Муртазо, Абдугаффор Абдуджабборов, Владимир Воробьев и Джуракул Аджибов.

Напомним, что Ассоциация публицистов Таджикистана была учреждена 26 февраля 2007 года.

ИА «Азия-Плюс».